

AVISO: Instalação, conexão elétrica e instalação da bomba devem ser realizadas por pessoal qualificado, em conformidade com os regulamentos de segurança locais e gerais em vigor. O cumprimento dessas instruções invalida todo o direito à garantia, bem como adequa por próprio peso e materiais.

DADOS TÉCNICOS E FAIXA DE USO
P.máx: 6 bar (600kPa)
TF°C: -10°C + 50°C
TF°C: +35°C para uso doméstico

As bombas podem conter pequenas quantidades de água residual proveniente de sua instalação final.

INSTALAÇÃO: A eletrobomba deve ser instalada num local bem ventilado, protegido de condições climáticas desfavoráveis e com uma temperatura ambiente não superior a 40°C.

LIGAÇÃO ELÉTRICA: Segue-se o esquema de ligação dentro da caixa de terminais.
LIGAMENTO ELÉTRICO: Ver o diagrama de ligação dentro da caixa de terminais.

MANUTENÇÃO E LIMPEZA: Em operação normal, a bomba não necessita de nenhuma manutenção especial.
LIMPEZA: A bomba deve ser limpa regularmente.

REMOÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DO CABO DE ALIMENTAÇÃO: Antes de começar o trabalho, certifique-se que a eletrobomba não está conectada à rede elétrica.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

HINWEIS: Installation, Elektrischer Anschluss und Inbetriebsetzung der Pumpe müssen von Fachpersonal und unter Einhaltung der allgemeinen und örtlichen Sicherheitsvorschriften erfolgen.

TECHNISCHE DATEN UND EINSAATZBEREICH
P.máx: 6 bar (600kPa)
TF°C: -10°C + 50°C
TF°C: +35°C für den Hausgebrauch

Die Pumpen können noch geringfügige Mengen Wasser von den Proben enthalten.

INSTALLATION: Die Elektrokompe muss an einem gut belüfteten, vor Witterungseinwirkungen geschützten Ort mit einer Raumtemperatur von höchstens 40°C installiert werden.

ELEKTROANSCHLUSS: Die im Innern des Klemmenkastens abgebildeten Schaltungspläne müssen genauere eingehalten werden.

WARTUNG UND REINIGUNG: Unter normalen Betriebsbedingungen erfordert die Elektrokompe keinerlei Wartung.
REINIGUNG: Die Elektrokompe muss regelmäßig gereinigt werden.

REMOVAL AND REPLACEMENT OF THE SUPPLY CABLE: Before starting, ensure that the electropump is not connected to the power network.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

HINWEIS: Installation, electrical connection and setting up of the pump must be carried out by skilled personnel in compliance with the general and local safety regulations.

TECHNICAL DATA AND RANGE OF USE
P.máx: 6 bar (600kPa)
TF°C: -10°C + 50°C
TF°C: +35°C for domestic use

The pump may contain small quantities of residual water from testing.

INSTALLATION: The electropump must be fitted in a well ventilated place, protected from unfavourable weather conditions and with an environment temperature not exceeding 40°C.

ELECTRICAL CONNECTION: Ensure that the mains voltage is the same as the value shown on the motor plate and that there is the possibility of MA KING A GOOD EARTH CONNECTION.

REMOVAL AND REPLACEMENT OF THE SUPPLY CABLE: Before starting, ensure that the electropump is not connected to the power network.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

WARNINGS: Installation, electrical connection and setting up of the pump must be carried out by skilled personnel in compliance with the general and local safety regulations.

TECHNICAL DATA AND RANGE OF USE
P.máx: 6 bar (600kPa)
TF°C: -10°C + 50°C
TF°C: +35°C for domestic use

The pump may contain small quantities of residual water from testing.

INSTALLATION: The electropump must be fitted in a well ventilated place, protected from unfavourable weather conditions and with an environment temperature not exceeding 40°C.

ELECTRICAL CONNECTION: Ensure that the mains voltage is the same as the value shown on the motor plate and that there is the possibility of MAKING A GOOD EARTH CONNECTION.

REMOVAL AND REPLACEMENT OF THE SUPPLY CABLE: Before starting, ensure that the electropump is not connected to the power network.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

WARNINGS: Installation, electrical connection and setting up of the pump must be carried out by skilled personnel in compliance with the general and local safety regulations.

TECHNICAL DATA AND RANGE OF USE
P.máx: 6 bar (600kPa)
TF°C: -10°C + 50°C
TF°C: +35°C for domestic use

The pump may contain small quantities of residual water from testing.

INSTALLATION: The electropump must be fitted in a well ventilated place, protected from unfavourable weather conditions and with an environment temperature not exceeding 40°C.

ELECTRICAL CONNECTION: Ensure that the mains voltage is the same as the value shown on the motor plate and that there is the possibility of MAKING A GOOD EARTH CONNECTION.

REMOVAL AND REPLACEMENT OF THE SUPPLY CABLE: Before starting, ensure that the electropump is not connected to the power network.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

AVERTISSEMENTS: L'installation, le branchement électrique et la mise en service de la pompe doivent être effectués par un personnel qualifié dans le respect des normes de sécurité générales et locales en vigueur.

LES POMPES PEUVENT CONTENIR DE PETITES QUANTITÉS D'EAU RÉSIDUELLE PROVENANT DES ESSAIS DE FONCTIONNEMENT.

INSTALLATION: L'électropompe doit être installée dans un lieu bien aéré, protégé contre les intempéries et avec une température ambiante ne dépassant pas 40°C.

BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE: Vérifier que la tension de la pompe correspond à celle de la plaque du moteur à alimenter et qu'il est possible d'effectuer une mise à la terre efficace.

REMOVAL ET REMPLACEMENT DU CÂBLE: Avant de procéder, contrôler que l'électropompe n'est pas raccorder à secteur.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

AVVERTENZE: L'installazione, l'allacciamento elettrico e la messa in esercizio della pompa devono essere eseguite da personale specializzato nel rispetto delle norme di sicurezza generali e locali vigenti.

LE POMPE POSSONO CONTENERE PICCOLE QUANTITÀ DI ACQUA RESIDUA PROVENIENTE DAI COLLAUDI.

INSTALLAZIONE: L'elettropompa deve essere installata in un luogo ben aerato, protetto dalle intemperie e con una temperatura ambiente non superiore a 40°C.

ALLACCIAMENTO ELETTRICO: Ripetere l'operazione al momento di collegare l'interruttore all'interno della scatola morsettiere.

REMOVAL E SOSTITUZIONE DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE: Prima di procedere assicurarsi che l'elettropompa non sia collegata alla rete di alimentazione.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

AVERTISSEMENTS: L'installation, le branchement électrique et la mise en service de la pompe doivent être effectués par un personnel qualifié dans le respect des normes de sécurité générales et locales en vigueur.

LES POMPES PEUVENT CONTENIR DE PETITES QUANTITÉS D'EAU RÉSIDUELLE PROVENANT DES ESSAIS DE FONCTIONNEMENT.

INSTALLATION: L'électropompe doit être installée dans un lieu bien aéré, protégé contre les intempéries et avec une température ambiante ne dépassant pas 40°C.

BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE: Vérifier que la tension de la pompe correspond à celle de la plaque du moteur à alimenter et qu'il est possible d'effectuer une mise à la terre efficace.

REMOVAL ET REMPLACEMENT DU CÂBLE: Avant de procéder, contrôler que l'électropompe n'est pas raccorder à secteur.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

AVERTISSEMENTS: L'installation, le branchement électrique et la mise en service de la pompe doivent être effectués par un personnel qualifié dans le respect des normes de sécurité générales et locales en vigueur.

LES POMPES PEUVENT CONTENIR DE PETITES QUANTITÉS D'EAU RÉSIDUELLE PROVENANT DES ESSAIS DE FONCTIONNEMENT.

INSTALLATION: L'électropompe doit être installée dans un lieu bien aéré, protégé contre les intempéries et avec une température ambiante ne dépassant pas 40°C.

BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE: Vérifier que la tension de la pompe correspond à celle de la plaque du moteur à alimenter et qu'il est possible d'effectuer une mise à la terre efficace.

REMOVAL ET REMPLACEMENT DU CÂBLE: Avant de procéder, contrôler que l'électropompe n'est pas raccorder à secteur.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

AVERTISSEMENTS: L'installation, le branchement électrique et la mise en service de la pompe doivent être effectués par un personnel qualifié dans le respect des normes de sécurité générales et locales en vigueur.

LES POMPES PEUVENT CONTENIR DE PETITES QUANTITÉS D'EAU RÉSIDUELLE PROVENANT DES ESSAIS DE FONCTIONNEMENT.

INSTALLATION: L'électropompe doit être installée dans un lieu bien aéré, protégé contre les intempéries et avec une température ambiante ne dépassant pas 40°C.

BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE: Vérifier que la tension de la pompe correspond à celle de la plaque du moteur à alimenter et qu'il est possible d'effectuer une mise à la terre efficace.

REMOVAL ET REMPLACEMENT DU CÂBLE: Avant de procéder, contrôler que l'électropompe n'est pas raccorder à secteur.

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

Atenção: dependendo da instalação a se as bombas não têm com, encabo do cabo de alimentação, um cabo de mesmo tipo deve ser utilizado (por exemplo, H05 RN-F ou H07 RN-F).

